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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Cláudio Abrantes a secretariar os trabalhos da Mesa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

nós combinamos aqui com os Líderes, Deputado Rôney Nemer, e estamos 
apresentando uma emenda de segundo turno nesse projeto do Conselho Gestor das 

Parcerias Público-Privadas, incluindo a Casa Civil do Governo do Distrito Federal, 
também, como uma das gestoras do conselho. Emenda de segundo turno. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Acato a questão de ordem. 

Item n° 01: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 810, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que ―altera a Lei nº 1.254, de 8 de 

novembro 1996, que ‗dispõe quanto ao Imposto sobre Operações relativas à 
Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte 
Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS, e dá outras providências‘‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 15 
Deputados.  

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PPS. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 

redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 810, de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, que ―altera a Lei nº 1.254, de 8 de novembro 1996, que ‗dispõe 

quanto ao Imposto sobre Operações relativas à Circulação de Mercadorias e sobre 
Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de 
Comunicação – ICMS, e dá outras providências‘‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2:  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 

nº 839, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 10.878.850,00 (dez milhões, 
oitocentos e setenta e oito mil, oitocentos e cinquenta reais)‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 15 

Deputados. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PPS. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Não havendo objeção do Plenário, a 

Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 839, de 2012, de autoria do 

Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 10.878.850,00 (dez milhões, oitocentos e setenta e oito mil, 
oitocentos e cinquenta reais)‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3:  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 838, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que ―autoriza a extinção da Caesb 
Participações S/A, altera a Lei nº 4.704, de 20 de dezembro de 2011, e dá outras 
providências‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 15 

Deputados.  

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PPS. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 838, de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, que ―autoriza a extinção da Caesb Participações S/A, altera a Lei nº 
4.704, de 20 de dezembro de 2011, e dá outras providências‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4:  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 

nº 828, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que ―abre crédito especial à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta 
mil reais)‖. 

Foram apresentadas três emendas de segundo turno. 

Solicito ao Relator, Deputado Wasny de Roure, que emita parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para emitir Parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, solicito a V.Exa. que passe para o próximo item para eu ter 
condições e tempo de analisar as emendas.  

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Esta Presidência acata a solicitação 

de V.Exa.  

Item nº 5:  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 

Complementar nº 34, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que ―altera a Lei 
Complementar nº 819, de 26 de novembro de 2009, que ‗cria o Fundo Antidrogas do 
Distrito Federal, e dá outras providências‘‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o projeto; os que 
votarem ―não‖ estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências. 

Está aprovado em segundo turno. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PPS. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 34, de 2012, 
de autoria do Poder Executivo, que ―altera a Lei Complementar nº 819, de 26 de 
novembro de 2009, que ‗cria o Fundo Antidrogas do Distrito Federal e dá outras 

providências‘‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Retorno ao item nº 4 da pauta, PL nº 828, de 2012. O item já foi lido. 

Solicito ao Relator, Deputado Wasny de Roure, que emita parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre as emendas. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 828, de 2012, do Poder Executivo, que 
―abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de 

R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais)‖. 

Peço autorização para ir direto ao voto do Relator às emendas de plenário de 
segundo turno. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Autorização concedida. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Voto do Relator: nos termos do inciso II, 
alínea ―b‖, do artigo 64 do Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito 

Federal, compete à Comissão de Economia, Orçamento e Finanças analisar a 
admissibilidade quanto à adequação orçamentária e financeira das proposições 
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apresentadas e emitir parecer acerca de créditos adicionais. 

Foram apresentadas 4 emendas, sendo 3 de autoria da Deputada Liliane 
Roriz — duas emendas no valor de R$ 1.500.000,00 (um milhão e meio de reais) e a 
terceira emenda no valor de R$ 85.000,00 (oitenta e cinco mil reais) — e uma do 
Deputado Patrício, no valor de R$ 2.030.000,00 (dois milhões e trinta mil reais), 

distribuídos para cinco obras, nas cidades de Planaltina, Brazlândia e Ceilândia, no 
evento esportivo Jeep Cross e na urbanização da cidade do Gama. 

Nosso parecer é pela aprovação dessas 4 emendas de segundo turno. Eu só 

solicito ao Deputado Patrício que faça o colhimento das quatro assinaturas faltantes. 
Por gentileza, a aprovação das referidas emendas depende dessas quatro 
assinaturas, já que são de segundo turno. 

Esse é o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Em discussão o parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças está aprovado 
com a presença de 15 Deputados. 

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 828, de 2012. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PPS. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 

redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 828, de 2012, do Poder 

Executivo, que ―abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no 
valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais)‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Eu queria consultar o Deputado 
Chico Vigilante se S.Exa. já apresentou a emenda ao Projeto de Lei nº 773, de 2012, 
e se podemos fazer sua apreciação em segundo turno? 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, ela está chegando em meio 
minuto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Meio minuto. 

A Presidência vai suspender a sessão por sete minutos e meio para que as 
emendas cheguem. Vamos aguardar – porque temos duas emendas vindo – para 
que possamos apreciar os projetos em segundo turno. 

Está suspensa a sessão. 

(Suspensa às 17h58min, a sessão é reaberta às 17h59min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Está reaberta a sessão. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 36, de 
2012, de autoria do Poder Executivo, que ―altera a Lei Complementar nº 766, de 19 
de junho de 2008, que ‗dispõe sobre o uso e a ocupação do solo no Comércio Local 

Sul, do Setor de Habitações Coletivas Sul – SHCS, na Região Administrativa de 
Brasília – RA I, e dá outras providências‘‖. 

Foi apresentada uma emenda de segundo turno, de autoria da Deputada 

Eliana Pedrosa.  

Solicito ao Relator da Comissão de Assuntos Fundiários, Deputado Rôney 
Nemer, que emita parecer sobre a emenda de segundo turno apresentada. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer, em segundo turno, da 
Comissão de Assuntos Fundiários sobre a emenda aditiva de autoria da Deputada 

Eliana Pedrosa ao Projeto de Lei Complementar nº 36, de 2012, que ―altera a Lei 
Complementar nº 766, de 19 de junho de 2008, que ‗dispõe sobre o uso e a 
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ocupação do solo no Comércio Local Sul, do Setor de Habitações Coletivas Sul – 

SHCS, na Região Administrativa de Brasília – RA I, e dá outras providências‘‖. 

Fica acrescida à Lei Complementar nº 766, de 19 de junho de 2011, o 
seguinte artigo:  

―Art. 5º-A Não serão passíveis de ocupação, por concessão de uso, as áreas 

de que trata o art. 1º desta lei complementar cuja atividade comercial perturbe a 
ordem pública e o decoro social, apontadas como tal pelos moradores locais ou 
comerciantes próximos e confirmadas pelos órgãos de segurança, postura e de 

fiscalização‖. 

O parecer é pela aprovação do mérito da emenda, no âmbito da Comissão 
de Assuntos Fundiários. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Em discussão o parecer da 
Comissão de Assuntos Fundiários. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

o parecer ainda está em discussão? 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Não. Nós já votamos o parecer à 
emenda. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, eu gostaria apenas de fazer um 
esclarecimento, se V.Exa. me permite. Essa emenda nada mais é do que o seguinte: 
hoje, para dar um alvará de funcionamento, isto tudo é feito: é consultada a polícia, 

são consultados todos os órgãos de segurança, de postura e fiscalização. Vale a 
pena, porque a Deputada Eliana Pedrosa expôs uma situação, mas não interfere em 
nada; o rito continua normal. 

(Assume a Presidência o Deputado Patrício.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Solicito ao Relator, Deputado Joe 
Valle, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito autorização para emitir o 
parecer da Mesa. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Deputado Joe Valle, V.Exa. está 

autorizado a emitir o parecer da Mesa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) – 
Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a Emenda nº 1 
ao Projeto de Lei Complementar nº 36, de 2012, que ―altera a Lei Complementar nº 

766, de 19 de junho de 2008, que ‗dispõe sobre o uso e a ocupação do solo no 
Comércio Local Sul, do Setor de Habitações Coletivas Sul — SHCS, na Região 
Administrativa de Brasília – RA I, e dá outras providências‘‖.  

Sr. Presidente, o parecer da Comissão de Constituição e Justiça é pela 
admissibilidade da emenda. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

Em discussão o projeto em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o projeto; os que 
votarem ―não‖ estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra ao Deputado 
Cláudio Abrantes. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PPS. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 

redação final.  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 36, de 2012, 
que ―altera a Lei Complementar nº 766, de 19 de junho de 2008, que ‗dispõe sobre o 

uso e a ocupação do solo no Comércio Local Sul, do Setor de Habitações Coletivas 
Sul — SHCS, na Região Administrativa de Brasília – RA I, e dá outras providências‘‖.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 773, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que ―altera a Lei n° 3.792, de 2 de 

fevereiro de 2006, que ‗institui o Programa de Parcerias Público-Privadas do Distrito 
Federal e dá outras providências‘‖.  

Foram apresentadas duas emendas ao projeto. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 
Deputado Agaciel Maia, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, designo o Deputado Cláudio 

Abrantes. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Solicito ao Relator, Deputado Cláudio 
Abrantes, que emita parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre 

a matéria. 
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DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PPS. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças à Emenda Aditiva de Plenário ao Projeto de Lei nº 773, de 
2012, de autoria do Poder Executivo, que ―altera a Lei n° 3.792, de 2 de fevereiro de 
2006, que ‗institui o Programa de Parcerias Público-Privadas do Distrito Federal, e dá 

outras providências‘‖.  

Sr. Presidente, vistos os critérios de orçamento e finanças previstos em lei, 
nosso parecer é pela admissibilidade da emenda.  

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. 

Presidente, eu pediria que a emenda fosse lida para que tomássemos conhecimento 
dela. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Dê-se ao art. 1º do projeto a seguinte 

redação: acrescento a seguinte alínea ao art. 1º, alínea e – Casa Civil. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão o parecer da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Chico 
Leite, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. (Pausa.) 

A Presidência designa o Deputado Olair Francisco para emitir parecer sobre a 
matéria. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PTdoB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 773, de 2012, de autoria do Poder 
Executivo, que ―altera a Lei n° 3.792, de 2 de fevereiro de 2006, que ‗institui o 

Programa de Parcerias Público-Privadas do Distrito Federal e dá outras 
providências‘‖.  

Sr. Presidente, a Emenda Aditiva de Plenário é aprovada na Comissão de 

Constituição e Justiça.  

É o parecer.  
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – O parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça é pela admissibilidade. 

Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

Em discussão o projeto em segundo turno. 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PPS. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

―Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 773, de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, que ―altera a Lei n° 3.792, de 2 de fevereiro de 2006, que ‗institui o 

Programa de Parcerias Público-Privadas do Distrito Federal e dá outras 
providências‘‖.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

o Deputado Washington Mesquita não pôde estar presente nesta sessão, mas me 
pediu que eu lesse um requerimento que ele encaminhou à Mesa Diretora que diz o 
seguinte: 

―O Deputado Washington Mesquita requer a retirada de assinatura do 

Requerimento nº 1.404, de 2012, que ―requer a criação e instauração da CPI 
destinada a investigar o suspeito acesso e/ou utilização indevida de dados e a 
violação do sigilo das comunicações ambientais, telefônicas e telemáticas de 

autoridades, servidores públicos, jornalistas e demais pessoas físicas e jurídicas no 
âmbito do Distrito Federal entre 2006 e 2012‖. 

Aí ele fundamenta e justifica dizendo o seguinte:  

―A retirada da minha assinatura do referido requerimento de criação da CPI 
da Arapongagem é uma opção racional diante da deturpação daquilo que realmente 
se pretende investigar‖. 

Sala das Sessões, 25 de abril 2012. 

Deputado Washington Mesquita. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Deputado Chico Vigilante, 

infelizmente, eu vou indeferir o pedido de V.Exa. em função de que o parlamentar só 
pode retirar a assinatura de qualquer requerimento antes da publicação deste. O 
requerimento foi lido ontem, foi publicado no Diário da Câmara de hoje e é 
impossível, então, qualquer parlamentar retirar sua assinatura. 

Informo, inclusive, aos Líderes dos blocos partidários que, a partir de 
amanhã, cumprindo o Regimento Interno da Câmara Legislativa, abre-se a prazo de 
cinco dias para indicarem os membros dos blocos que farão parte da comissão 

parlamentar de inquérito. O ato da Mesa sairá publicado amanhã, solicitando que os 
membros sejam indicados e que, depois, haja a eleição do Presidente, Vice-
Presidente e Relator da Comissão.  

Vou convocar sessão extraordinária para a eleição do Corregedor ad hoc.  

Tramita nesta Casa representação contra a Deputada Liliane Roriz por 
suposta quebra de decoro parlamentar. A representação foi distribuída à 

Corregedoria, que tem por titular o Deputado Siqueira Campos, suplente da 
coligação que a elegeu. Nessa condição, entendeu o Deputado Corregedor que 
poderia haver rumores de conflito de interesses no desempenho de sua função. Em 

razão disso, encaminhou, no dia 9 de abril, expediente à Mesa Diretora, declarando 
de forma espontânea estar, em função de seu fórum íntimo, impedido de atuar no 
referido feito. Define o art. 50, § 6º, e art. 188, parágrafo único, ambos do 
Regimento Interno que, nesse caso, será escolhido Corregedor ad hoc, mediante 

eleição em plenário, em sessão específica para o caso.  
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Com entendimento regimental, a Presidência vai convocar uma sessão 

extraordinária específica para a eleição do Corregedor ad hoc também específico 
para o caso.  

Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrará os trabalhos, 
convocando sessão extraordinária a realizar-se imediatamente após esta para a 

eleição do Corregedor ad hoc para o caso específico que acaba de ser lido aqui, em 
plenário, quando se abrirá o prazo para inscrição dos candidatos a Corregedor. Está 
encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h16min.) 

 
 

Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 81 – Suplemento, de 

11/5/2012. 

 


